B A DERBERENEH YT S 7

TRk254F48 ~6 A




© N4 O a0 » ON =

N NN NN W) a4 a4 da —a —a —a
D W N © 0 d o &~ N O

ERRER

[LEFET "V iE
FEZEHT LI FH ]
HE ZE BT L]
REZERTHARE
HEERT RS
= [EET EARLL
= BT T AR
= [ BT = [
= BT R D&
K REHT &) 48
KREET K%
FUEEHT LU
TEERT AR L
TZERTHTIL
WEEHT £ 315
RITETDRIT
RITHT S AT
BEMRIEL

0 N O O » WON 24 O O 0 N O O P ON =

H X

RRFECA ()

a w N =

He ZE BT L]
= [ BT = ]
PN PN
USERT AR L

RRiFECA (FARER)

a w N =

He ZE BT L]
= [ BT = ]
KEEET K%
TUSERT AR L



(nGy/h 1 JREPET
= uSv/h) (mm)
10000 N ™ EEEEL." ' JEER L'\'R'EEEmE mim g s - v W T T W T TN T U e T S WYwWr | 100
HWEEH 2SR E=R
- 90
L0000 e T WEO KM (+1)
- 80 0.10 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 - S DS EE (%2)
- +BE 0.06 uGy/h
- 60 T :FBE 0.04 u GY/h
10
L 50 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1 — ERREE(0)
- 40
I — NS (W)
0.1 30 — WS
L F 20 TE) *1 R234E3A 10 £ T
W ST oK ME
0.01 *2 WRKI9FE4A1LE D
- 10 Fk224E3 31 H £ T
JL M m DOEIINE CTHEH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
45 5H 6H



ZEHEROLEE T T 7

(1 Gy/h 2 REIZEMT L [
= uSv/h) (mm)
10000 N ™ EEEEL." ' EEiJl') B'EmmmE mim |t mm - =2 smm ma ' T EE n 2 mmamm " g T " jmmmaam U = pg " g =g am o pmi mam=a o osazil 100
HWEEH 2SR E=R
- 90
L0000 e T WEO KM (+1)
- 80 0.09 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 - S DS EE (%2)
- +BE 0.06 uGy/h
- 60 T :FBE 0.04 u GY/h
10
L 50 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1 — ERREE(0)
- 40
— NS (W)
o. 1 L L - 30 — =
ik 20 ) %1 YRE234E3H10H £ T
W ST oK ME
0.01 *2 WRKI9FE4A1LE D
- 10 SERk224E3H31A £ T
JL M m DOEIINE CTHEH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
45 5H 6H



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/b 3 REHERT L]
= uSv/h) (mm)
10000 ==y = W o oo T e rewreoy-wrr—owew 100, 0
WEBEE =M aER
- 90.0
1000 FHH e e WEDRKIE (1)
- 80.0 0.10 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 oo W OB (%2)
- +E 0.00 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.00 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
. R (10)
-_l*m*Il-IllIlllllllllll_llllllllll-lm gyt - 40.0
— BN (Eh)
0.1 - 30.0 — RS
- 20.0 TE) *1 Fpk234E3 10 H £ T
(ot =R [ rg Wb N/ -
0.01 *2 FRRI9EAA TH D
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
JL M m OBLE TH M
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0.0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H



e B R OEE) ST 7

(uGy/h 4 REZERTAAE
= uSv/h) (mm)
10000 NI ™ azEm \"' i mzs ji')'R mmEmm mim ' gm = = L " gma T gt =) gmmam ommma =gty 100
HWEEH 2SR E=R
- 90
L0000 e T WEO KM (+1)
- 80 0.09 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 - S DS EE (%2)
- +BE 0.06 uGy/h
- 60 T :FBE 0.04 u GY/h
10
L 50 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1 — ERREE(0)
et - mommeemooooo- T ———————— 4()
— NS (W)
0.1 bttt L LU UG - 30 — BHE
iiiie 20 ) %1 YRE234E3H10H £ T
W ST oK ME
0.01 *2 WRKI9FE4A1LE D
- 10 Fk224E3 31 H £ T
JL M m DOEIINE CTHEH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
45 5H 6H



e B R OEE) ST 7

(uGy/h 5 MEHENTIRA
= uSv/h) (mm)
10000 Te=rmvewvew v o rw our wro—w weresuov-wevrrrowew 100, 0
WEHEE ZEREREE
- 90.0
1000 T T T T T T T T T T T T T T T e T T e e T e e e e e e ey, WEORIRAE (x1)
- 80.0 0.10 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 P DZEEE  (%2)
- +BR 0.00 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.00 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1 —— iR (10
- 40.0
— BN ()
0.1 - 30-0 — EWE
- 20.0 1) 1 FR234E3H10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10.0 P22 31 A £ T
JL M m OBLE TH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M IHHP-!F‘-N"‘H l 0.0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H



(uGy/h 6 %@HTJ:E‘BUJ
= uSv/h) (mm)
10000 N ™ mmmm ™) mma ') | mmmmm am) )’ gm = = amm ma g ww 1 mmmmm T VT TV el T UWT UEN Y U 100
HEEE  ZEMfER
- 90
L0000 e e WEO KM (%1)
- 80 0.14 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 - W OB (%2)
s +BR 0.05 uGy/h
- 60 T :FBE 0.03 u GY/h
10
- 50 I 'f&iﬁ%% (Nal)
| - — EHEE (10)
- 40
— BT ()
0. 1 HHLET AT R R P PR PR T R T L T T T T T 30 — EWE
Tk 20 1) *1 ERR234E3H 10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 SERRI9FAHTH NG
- 10 Fk224E3 31 H £ T
k N, DB T
0.001 = “-HPJAP-!P-!J‘ l-w-w! y HJl--!HPH KL!F'U#'!F'! T I 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4H 5H 6H



(uGy/h 7 %@HTT%‘BUJ
= uSv/h) (mm)
10000 T=rvewr—vew ey e U ™ e oo oo e AR AR s M B AJB R b owww 100
WEEE  ZEERESR
- 90
1000 R T T T T T T T T T T T T T T e T e e e, WEORIRAE (x1)
- 80 0.11 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 - P DZEEE  (%2)
s +BR 0.06 uGy/h
- 60 T :FBE 0.04 u GY/h
10
- 50 — 'f&iﬁ%% (Nal)
| = e — msrEER(10)
- 40
— BN ()
I e R e e e 30 — EWNE
b ) *1 k2343 H10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10 Fk224E3 31 H £ T
JL M m OBLE TH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H



= uSv/h) (mm)
10000 Tr==rver—vuw sy v = L EEEEe o v o o - T O T 100
WEEE SRR
- 90
1000 R T T T T T T T T T T T T T T e T e e e, WEORIRAE (x1)
- 80 0.14 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 - P DZEEE  (%2)
T +BR 0.05 uGy/h
- 60 T :FBE 0.03 u GY/h
10
- 50 — 'f&iﬁ%% (Nal)
X —— R (10)
- 40
— BEWE (FR)
0.1 LT L L L LT e L T L T LT T T T 30 — EWNE
20 ) *1 k2343 H10H £ T
B S 7 oK AE
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10 Fk224E3 31 H £ T
JL M m OBLE TH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H



e B R OEE) ST 7

(uGy/h 10 &R HTR DR
= uSv/h) (mm)
10000 Ty e oYU T - - o T ST e 100
WEHEE ZEREREE
- 90
1000 R T T T T T T T T T T T T T T e T e e e, WEORIRAE (x1)
- 80 0.11 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 - P DZEEE  (%2)
s +BR 0.06 uGy/h
- 60 T :FBE 0.04 u GY/h
10
) R (10
- 40
— W ()
0. ] Frmm e e e e e e e e e e e e e e e e 30 — EWNE
b ) *1 k2343 H10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10 Fk224E3 31 H £ T
JL M m OBLE TH
0.001 == - LFIH l'\” u'l M M I'HHP-!F‘-N"‘H l 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/h 12 JKAEEHT A
= uSv/h) (mm)
10000 NEE ™™ mmmmi |’ mme'p e Dmmme m s - EEmam ma ' W 'TTI o o " ) g - L 'mEma " mmm' "2 mm's g | am an 100 O
HEEE (GRER
- 90.0
L0000 e T WEO KM (+1)
- 80.0 0.10 uGy/h
100 EH O ENNE (%2)
- 70.0
e +FR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
— (AR (Nal)
1 — mERERJ0)
- 40.0
— RS (KE)
- 30.0

0.1 : — WHE

2000 ) %1 ER2SESHI0AET

B S 7 oK AE
0.01 *2 PRKI9FEAH 1H D
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h h u OBLE TH
0_ 001 - '!F'U'I'L'Um IH ‘l A l'l' PﬂP‘lhj l 0 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4A 5H 6H

10



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/h 14 KAEHT KEF
= uSv/h) (mm)
10000 NI AREEL."™jUEEE 'l B Zmmm | m oam | 'mm = s amm ma g W mE | mmam L mmmme' m " amm g ' g L™ mam "imm" g mm'a g U 100 0
HWEEH (NRER
- 90.0
L0000 e T WEO KM (+1)
- 80.0 0.09 pGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 S DS EE (%2)
- B 0.05 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
B —— S ——— e —————— () () — 'f&iﬁ%% (NaI)
1 — ERREE(0)
- 40.0
— RS (KE)
0.1 r30.0 — WS
- 20.0 1) *1 FRk23%3H10H £ T
W ST oK ME
0.01 *2 WRKI9FE4A1LE D
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h M u DOEIINE CTHEH
0_ 001 - '!F'U'I'L'Um IH ‘l A l'l' PﬂP‘lhj l 0 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
45 5H 6H

11



R BEROLEE ST 7
(uGy/h 16 XEERT L H

= 1 Sv/h) (mm)
10000 == T - 100.0
HEEE  RER
- 90.0
1000 i e e BEORKAE (%1)
- 80.0 0.11 uGy/h
E OEENE (%2)
100 700
’ - B 0.06 uGy/h
pr—— =- (0.0 S TR 0.04 u Gy/h
10
- 50.0 = R (Nal)
1 — FAER (10)
- 40.0
— B (KEF)
0.1 fHpiE e b e L e s e e e el b e B e b e e e e e 30,0 — KN=E
i 20.0 ) *1 SER23FE3H10H £ T
B SN Bk E
0.01 *2 R I9F4H1H NS
- 10.0 TERR224E3H31H £ T
u OBLHIME TR M
0.001 ’ -u--wlli‘ Iﬂ h F'!Fl"'!j L 0.0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 A 5H 6.5

12



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/h 17 OBCEERTER L
= uSv/h) (mm)
10000 Fe==rmamr e e = b A JERRELERL —w—u o L e - 100. 0
WEHEH  (KHREER
- 90.0
1000 R T T T T T T T T T T T T T T e T e e e, WEORIRAE (x1)
- 80.0 0.10 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 P DZEEE  (%2)
T +BR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
| —— R (10
.0
— W )
0.1 - 30.0 — EWE
F 200 ) *1 k2343 H10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h h m OBLE TH
0.001 4 '!F'U'I'L'Um IH ‘l 24 l'l' PﬂP‘lhj l 0.0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H

13



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/h 18 BUHEMTHT LI
= uSv/h) (mm)
10000 ¥ T T YU oo e T YO W WO T oo 100, 0
WEHEH  (KHREER
- 90.0
1000 R T T T T T T T T T T T T T T e T e e e, WEORIRAE (x1)
- 80.0 0.09 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 P DZEEE  (%2)
- +BR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
. — EEE (10)
- 40.0
— W )
0.1 i UL 30- 0 — R
200 ) *1 k2343 H10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h h m OBLE TH
0.001 4 '!F'U'I'L'Um IH ‘l 24 l'l' PﬂP‘lhj l 0.0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H

14



e B R OEE) ST 7

(uGy/h 19 WHERT EXE
= uSv/h) (mm)
10000 == wmr—rerr e owTT vy w —w—uaw —wo—w = e e - 100. 0
WEHEH  (KHREER
- 90.0
1000 R T T T T T T T T T T T T T T e T e e e, WEORIRAE (x1)
- 80.0 0.10 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 oo S DS EE (%2)
s +BR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
P — m——— i e e S e et e e s B R Tt
1 — mREER (10)
- 40.0
S EAON D)
0.1 - 30.0 — EWE
2000 B w1 EResaEsAI0AET
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h h m OBLE TH
0.001 4 '!F'U'I'L'Um IH ‘l 24 l'l' PﬂP‘lhj l 0.0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
4 5H 6H

15



e B R OEE) ST 7

(uGy/h 22 JRITHETIRIT
= uSv/h) (mm)
10000 Fre==rvar TS Ty o —vwr—uwr o _—ET STy - 100. 0
WEHEH  (KHREER
- 90.0
000 oo WEORIRAE (x1)
- 80.0 0.09 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 P DZEEE  (%2)
- +BR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1= — ERREE(0)
o gp— 40.0
S EAON D)
0.1 [ 30.0 — EWE
- 20.0 1) 1 FR234E3H10H £ T
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h h m OBLE TH
0_ 001 - '!F'U'I'L'Um IH ‘l A l'l' PﬂP‘lhj l 0 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
44 5H 6H

16



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/h 23 {RILHT 4 A
= uSv/h) (mm)
10000 ye==rmar Ty s ouTT ey L rer—uw W _— eI - 100. 0
WEHEH  (KHREER
- 90.0
000 oo WEORIRAE (x1)
- 80.0 0.09 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 P DZEEE  (%2)
s +BR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
- 50.0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1 — R (10
- 40.0
S EAON D)
0. 1 e LR S0. 0 — RE
2000 B w1 EResaEsAI0AET
(B & 7= e Rl
0.01 *2 PRI94E4 A TR 225
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
h h m DOBLHINE TR H
0_ 001 - '!F'U'I'L'Um IH ‘l A l'l' PﬂP‘lhj l 0 0
1 5 10 15 20 25 301 5 10 15 20 25 30 1 5 10 15 20 25 30
44 5H 6H

17



e B R OEE) ST 7

(1 Gy/h 26 fEETALEE L
= uSv/h) (mm)
10000 e ™ mmm ™  om | szm pm ' om™ ' mmaTas ' mmom g WY ST WIGN VW awW L 21 2x™ R | Emmam maEE ) EmEamm . B4 "m om'"inz mimmamms™im's o 100 0
HEEE (GRER
- 90.0
L0000 e T WEO KM (+1)
- 80.0 0.09 uGy/h
NIR=d7AYN =
100 00 S DS EE (%2)
e +FR 0.06 uGy/h
- 60.0 T :FBE 0.04 u GY/h
10
L 50. 0 — 'f&iﬁ%% (Nal)
1 — mERERJ0)
40.0
— BRE (REREE
o. 1 it L L 30. 0 — =
2000 1) %1 PRK23H3H10A ET
(CEH S T R e
0.01 *2 WRKI9FE4A1LE D
- 10.0 Fk224E3 31 H £ T
OBLME CHE H
0.001 --«Awqj M h m lh-ﬂ 0.0
1

45 5H 6H

18



istRe (Bg/md)

R e 2 —

REFHE CADET VT 7 R OEN—H I REOHER

1 T T L i)
(CERi254E4H 1A ~6H30H)

— RS

---= RKEFTOHEKE
(WL 5 i)
0.78 Bq/m3

—_— BTV 7 e

- |
| |

=NEE

0.01

—=== SCERTOm KA
(FH7E 5 HR)

Wil -

0-001 1 10 20 30 10 20 30

20134/ 4H 5H

19

10 20 30
6]



BstRe (Ba/md)

KEFBHE C A DETIVT 7 L ORER— 2 e D HER
2 B [ B ]
(CERi254E4H 1A ~6H30H)

R e 2 —

— RS

o
(WL 5 i)
0.78 Bq/m3

T AR e R
LA | | /\fh |
FUHEIE ] i

1 10 20 30 10 20 30 10 20
20134/ 44 5H 6H

20

30



BstRe (Ba/md)

BRI 2 —
KEFBHE C A DETIVT 7 L ORER— 2 e D HER
3 KABHT KB
(CERi254E4H 1A ~6H30H)

— RS

o
(WL 5 i)
0.78 Bq/m3

—_— BTV 7 e

—-—= SKEFTOHRKME
(VL 5 i)
0.58 Bq/m3
|

AL (\A I
(1 gEEREsEiEEE

1 10 20 30 10 20 30 10 20 30
20134/ 44 5H 6H

0.1

0.001

21



BstRe (Ba/md)

BRI 2 —
KEFBHE C A DETIVT 7 L ORER— 2 e D HER
5 KEERTER L
(CERi254E4H 1A ~6H30H)

— RS

e SEERIORAN
(WL 5 i)
0.78 Bq/m3

—_— BTV 7 e
0.1 '

(FH7E 5 HR)

Mﬁ 0.58 Bq/m3
/\

m —=-= KERTORKA

LI Aﬂ n

0.001 {
1 10 20 30 10 20 30 10 20 30

20134/ 4 5 5H 6H

22



B2 JHHE (Ba,/m?)

=S E (Ba,/ m?)

KEIFFECADET VT 7« B —H S RE O FH B X

(R HEMT 2] )
0.5 (CERk254E4H ~6H)
0.4
0.3 y= 15695 x + 0.0164
FHEIFREL = 0.9994
0.2
0.1
0.0 . . . .
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
BT NVT 7 e (Bq,/ m?)
KREGFHEC A DET VT 7« 2 — 2 G REOFE B X
(7l 755 o] )
0.5 CFpl25%E4 A4 ~6H)
0.4
0.3 y= 1.3700 x + 0.0162
FHEAMREL = 0.9541
0.2
0.1
0.0

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
BT VT 7 1EHE (Ba,m?)

23



B2 JHHE (Ba,/m?)

=S E (Ba,/ m?)

KEBFFEC A DET VT 7« _— & RE DA B X
(KRERT KHF)
05 (Ppk254E4 ] ~6 )

0.4

0.3 y= 1.4959 x + 0.0234
FHESFREL = 0.9976

0.2

0.1

0.0

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
BT N7 7 I RE (Bg,/m?)

REEFWEC A DET VT 7« E—H U REDOAH BIX
CRSERTAR 1)

- (P25 ~6/)

0.4

y= 1.3993 x + 0.0202
FHEAMREL = 0.7640

o
w

o
o

e
-

0.0

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
BT VT 7 1EHE (Ba,m?)

24



	HP公表用グラフ（最終）
	線量グラフ集約
	加工　No20_広野_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No16_山田岡_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No01_繁岡_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No21_松館_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No02_浪倉_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No03_上郡山_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No22_下郡山_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No05_富岡_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No17_夜ノ森_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No06_向畑_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No07_大野_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No10_郡山_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No18_新山_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No25_上羽鳥_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No12_浪江_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No13_幾世橋_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ

	加工　No19_紅葉山_空間線量率変動グラフ_201304-201306（#1四半期）
	空間線量率変動グラフ



	50-1-1 繁岡大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移-201304-20150723175349219
	大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移

	50-1-2 富岡大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移-201304-20150723175355832
	大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移

	50-1-3 大野大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移-201304-20150723175357935
	大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移

	50-1-5 郡山大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移-201304-20150723175403463
	大気浮遊じんの全アルファ及び全ベータ放射能の推移




